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PE CHINH THUC

Cau 1. (2d) Thuc hi¢n phép tinh.

a) 3r. z° -3z + 4 b) 2v—5.8z—4

C)15:z:—7+7—6x d)x—i—G_ 2
3 3z r+4 x+4

Cau 2. (2d) Phan tich da thirc thanh nhan ti.

a) 282° +14x c) 5z — 45

b) z* — 2y + 62 — 6y d) x> -10x+25

Céau 3. (1d)

An’h Hai mudn 14t gach cho san nha minh c6 dar}g hinh chit nhat véi kigh thudce 1a Sm va om.
Biét vién gach hinh vuéng , canh 1a 1m va gia tién gach 14t 1a 90 000 dong/1 vién gach. Hoi
anh Hai phai tra hét bao nhiéu tién dé lat gach cho san nha minh ?
Cau 4. (1d)
Gia niém yét mot chiée ti lanh & mot siéu thi dién may 1a 15 000 000 dong. Nhan dip ki niém
5 nam thanh 1ap, si€u thi d6 khuyén mai giam gia 10%.

a) Tinh gia cta chiéc ti lanh sau khi duge giam. ‘

b) Me ban An la khach hang than thiét nén duoc giam thém 200 000 dong nira, hoi me ban

An phai tra bao nhiéu tién khi mua chiéc tivi trén ?

Cau S. (1d)
Hai xe may cung xué:[ phat tai diém A , di vé 2 hudng vuong goc voi nhau.Xe may thir nhit di
duoc 6 km thi dén diém B, xe may thtr hai di dugc 8 km dén diém C. Tinh khoang cach gitra
hai xe may khi do.

Cau 6. (3d) ‘ 7
Cho AABC cb ba goc nhon, AB< AC. Goi E,F,M lan luot 1a trung diém AB,AC,BC.

a) Chirng minh : Tt gidc EFCB la hinh thang.
b) Chirng minh : T giac EFCM la hinh binh hanh.
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Cau 1. (2d) Thuc hién phép tinh.

a/3z. v* -3z +4

=32.2° — 3230 +3Th 0.25d
=92% — 92 F 12 0.25d

b/ 2x—5.8zx—4

=162° — 82 — 402 + 20. et 0.25d
=162% — 482 + 20 i, 0.25d
c/le—Y +7—6:1;

3z 3z
152 -7+ 76z

3z

............................................. 0.25d

_w

3z
= 0.25d
d/x—|—6_ 2

r+4 z4+4

:LG_Z 0.25d
T e .

_r+4

oz +4
= L 0.25d

Céu 2. (2d) Phan tich da thirc thanh nhan ti.

a / 28x° +14x
=142, 227 41 o 0,5d

b/ z® —ay + 62— 6Y
=L L =Y 0 T e 0.25d
R A A e PPN 0.25d

¢ /5z® — 45
=5 % O 0.25d
= L 3 . T = 3 0.25d

d/x*+25-10x
= X2 2 X B e, 0.25d

= (X=5) ettt 0.25d
Céu 3. (1d)
Dién tich san nha anh Hai :



S6 vién gach can 16t
45:1=45Vién..........ccoein. 0,25d
S tién anh Hai phai tra la:
45. 90 000 = 4 050 000 (AONE). ...+ evvneeeeeeee e 0,25d
Cau 4. (1d)
Gi4 cua chiéc ta lanh sau khi duoc giam:
15 000 000 —15 000 000.10% = 13 500 000 (AONE) ... ...evverevnee..n 0,5d
S4 tién me ban An phai tra :
13 500 000 — 200 000 = 13 300 000 (AONE) ... ...evveevenen.. 0,5d

Caus5.(1d) B

Xét tam gidc ABC vuong tai A
Ta cd,theo dinh 1i Py-Ta-Go
AB? + AC* =BC?
6°+8° =BC”®
100 = BC*?
BC =10
Vay khoang cach gitra 2 xe may BC la 10km



Cau 6. (3d)

a) 7 M
Elatrungdiémcia AB.............coiiiiii 0,25d
oF la trung diém clia AC........ccooioiieeeeeeeee e, 0,254
*EF la duong trung binh cia AABC ... 0,25d
EF/IBC o, 0,5d

e tr giac EFCB lahinhthang.............................. 0,25d

b)
cEF//IMC.....o 0,254

® EF=MC=BC/2......coiii i, 0,75d

e EFCM Ilahinhbinhhanh.......................... 0,5d
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Cap a9 | Nhan biét Thong Van dung Cong
hiéu
R Lo Ciap dd Cap dd

Tén chu dé thip cao
(ndi
dung,chuong...)
Chii d2 1: Nhan | Nhan don | Nhén da Phggnth“"’
da thic, phan thire voi | thire voi da mau k%léc
thirc da thire thire 'x

mau
S6 caud S6 cdu 1 S6 cdul So cau2 | So cau | S6 cdud
S6 diém 2.Ti 16 | S6diém05 | S6 diém0.5 | S6 diéml | SG diém | diem2=20%
20%
Cha dé 2: Phan Pit nhan | Nhom Két hep
tich da thuc tir chung | hang tw nhi¢u
thanh nhan ti phuong

phap
56 caud Socaul | Socaul | Socdu2 | Socau |S6cdud
S6 diém 2.Ti 16| S6diém05 | S6diém0.5 | S6 diéml | SG diém | diem2=20%
20%

Tim gia Tim gia
. 1A . tién sau tién ban
Chu de 3 Cac Lo N Pinh ki
bai toan thyc té | Khigiam | dau sau py-ta-go
gla khi giam
gia

S6 cdu3 Socaul | Sécaul | Socdul | Socau | S6cdu3
S6 diém3 Ti Ié Sé diéml | S6diéml | SO diéml | SG diém | diem3=30%
30%




Chu dé 4

Churng Chirng Chirng
Hinh hoc minh hinh | minh hinh | minh hinh

thang binh hanh | chir nhét
S6 cdu3 S6 cdul S6 cdul S6 caul | Sécau | S6 cdu3
S6 diem3 Ti 1é S6 dieml | S6 dieml | Sé dieml | Sé diém | diém3=30%
30%
Tong s caul4 S6 caud S6 caud S6 cau6 S6 caul4
Téng s6 diém10 | S6 diém3 | S6 diém3 S6 diém4 S6 diém10
Ti 16 100% 30% 30% 40%




